



多一种角度,同步看世界

智慧美貌并存 超模也爱创业

美国
Forbes
《福布斯》

濒临灭绝的生物名单上恐怕
又得添上一种美丽的生物了——
超级名模。

随着泰拉·班克斯、吉赛尔·邦辰、海蒂·克拉姆这些“维多利亚的秘密”天使超模收起了自己的翅膀,时尚界就差不多只能指望那些名不见经传的十几岁小嫩模来走T台了,化妆品广告也只能找德鲁·巴里摩尔和伊娃·朗格利亚之类的明星来拍了。时至今日,超模就像大熊猫一样稀少。

为泰拉和她的那些超模同事们扼腕叹息?大可不必。虽然天生美貌风光无限,但是只有让自己的面孔轰炸式地出现在香水、时装、鞋履、护肤品、食品和电视节目上,才能捞到实实在在的好处。

不久前,如果《爱船》这种电视连续剧向她们伸出橄榄枝,让她们在里面演个小角色,这些退役的超模也许都会欣然接受;而现在,这些无比机灵的性感尤物们却更倾向于从时装模特儿摇身一变,成为模特企业家。甚至是那些羽翼未丰的美人们,比如“维多利亚的秘密”天使超模玛丽莎·米勒和美宝莲代言人艾琳·沃森都和知名品牌合作,推出了联名合作产品。

“模特们现在变得越来越精明了,”代表各企业和明星谈合作的铂金黑麦娱乐资讯公司总裁瑞安·希曼说道,“现在她们都会说,‘如果我去帮助这些公司,让他们的产品大卖,那我就要深入地参与合作。’”

这种游戏的窍门在于将超模的有利条件和相应的产品线有机结合起来。希曼说:“如果你是个模特,但也是一位母亲,那么你就可以把那些妈妈们当做你的目标受众。你的品牌基因必须要和产品相一致。”

这也是为什么美国职业橄榄球联盟模特代言人玛丽萨·米勒会和运动装备品牌万斯合作的原因。澳大利亚超模艾拉·麦克弗森有个“好身材”的外号,于是她就创办了塑形内衣产品线。《体育画报》前泳装辣妹凯西·爱尔兰

现如今已是三个孩子的母亲了,除此之外,她还是销售额高达15亿美元的帝国——凯西·爱尔兰全球公司的拥有者和代言人,这家公司一直以“为繁忙的妈妈们提供实际解决方案”作为自己的经营理念。

为了避免过于集中于某一领域,有些模特正在和合作伙伴们敲定一些能够体现个人激情的合约。比如,雅诗兰黛的御用模特伊丽莎白·赫莉现在拥有一座占地面积达400英亩的有机农场,销售健康食品。化妆品品牌“封面女郎”的代言人莫莉·西姆斯长期以来一直钟情于收藏古董珠宝,她决定开创一条产品线,这些产品的设计灵感都来源于古董珠宝。

零售业销售渠道的繁荣发展为模特们带来了更多的机遇。和沃尔玛或凯马特公司谈妥了一笔生意,不失为一桩美事,但这却不是和广大购买欲高涨的消费者接触的唯一途径。我们现在有QVC(美国最大的电视购物公司)、HSN(家庭网络购物公司)、电视购物节目和网络。

“零售业的变化如此之大,如果一个明星非常适合去代言某个品牌,仍然会有很多合约。”Full Picture公司的执行副总裁妮可·埃斯波西托说。这家公司为海蒂·克拉姆、莫莉·西姆斯和伊曼代理和各品牌的合作业务。

举例来说,海蒂·克拉姆已经和Full Picture有了13年的合作历史,她最近和运动品牌纽巴伦联名推出了运动服装产品线,而且由亚马逊网站独家出售。Full Picture公司同时也成立了Modelinia网站,集合了超模们的新闻、图片、视频,当然也会有她们的产品信息。

“你看看这些取得巨大成功的模特们,她们可不仅仅是花瓶。”埃斯波西托说道,“她们也很有头脑。”现在,她们已经是美貌与智慧并存的模特企业家了,令人心生敬畏。
快报记者 潘文军 编译

澳大利亚
Daily Telegraph
《每日电讯报》

芭比娃娃 可成犯罪工具

美国联邦调查局(FBI)发出警告,最新款的芭比娃娃有可能沦为儿童色情犯罪工具。这种名叫“影像女郎”的芭比娃娃,胸前装了一个针孔摄影机,拍摄的照片可以上传到计算机。不过FBI到目前为止,并没有发现类似犯罪的案例。

“影像女郎”芭比娃娃7月上市,定价49.99美元,它胸前有一个针孔摄影机,拍摄的照片,可以直接透过装置在芭比背后的小屏幕上观赏,也可

以上传到计算机上。FBI担心,芭比娃娃眼睛所看到的世界,到了恋童癖的手里可能就变了调,不过到目前为止,没有发现类似案例。

生产芭比娃娃的马特尔公司说,它们的产品在设计过程中都参考过儿童的想法,而且优先考虑小孩的利益,马特尔的工作人员有许多都是为人父母的,他们很清楚儿童安全的重要性。
快报记者 潘文军 编译

德国
SPIEGEL
《明镜》周刊

面对欧元危机 欧洲该做些什么?

为应对当前的欧元危机,欧元区成员国将不得不采取激进措施。但奇怪的是,政治家们偏向于采用可能引发更多债务的措施。拯救欧元危机的第一步不该是建立欧元区成员国破产体制,因为国家不是公司,不能实现彻底清算,国家的资产不能变成现金。

能解决欧元危机的有效方法之一,就是债务资产重组,这在欧洲已成为相当标准化的程序。1956年起就有了“巴黎俱乐部”,专门为负债国和债权人提供债务安排。当国家的债务问题公开化,这个机构就承担了调解人的角色。为什么欧洲就不能接受这样一个运作良好的成熟程序呢?

俄罗斯
PRAVDA
《真理报》

巴西 低碳经济的榜样

英国经济学家尼古拉斯·斯特恩研究发现,巴西的经济模式最符合人类未来对低碳的要求,该国从世界第5大污染源变成了低碳经济的榜样。

尼古拉斯·斯特恩宣称,拉丁美洲拥有利用新技术创造巨大优势的一切必需条件。巴西已成为生物燃料的主要生产者,并有可能成为甘蔗乙醇等第二代生

物燃料的主要生产者。斯特恩认为,得益于其长长的海岸线,巴西还有可能利用海藻来生产生物燃料,这有利于遏制对亚马逊热带雨林的砍伐。不结束对森林的滥砍滥伐,就无法有效应对气候变化。对斯特恩来说,消除贫困和应对气候变化有内在联系:“如果其中一个失败了,另一个也不会成功。”

美国
FORTUNE
《财富》

加拿大含油砂 BP的新“金矿”

英国石油公司(BP)急需简便易得的化石燃料收益,自墨西哥湾漏油事故后,BP的离岸钻探声誉已蒙上了一层阴影。BP在2007年买下了加拿大含油砂“日出”项目50%的股权,目前开发的时机已到,因此BP把目光投向了含油砂。

对于BP来说,含油砂变得越来越吸引人了。因为钻探原油的油井产量是递

减的,但含油砂却没有这种情况。而且相比离岸油井来说,含油砂沉积物更容易获得。这些沉积物位于地表,主要由泥土、砂砾和一种粘稠的石油构成。

石油公司能以低于每桶30美分的成本加工加拿大含油砂,如果石油市场价格维持在每桶60-70美元,那么这项业务将十分有利可图。

英国
EXPRESS
《每日快报》

英国160万“工人” 从来没有工作过

12月18日的最新数据显示,英国共有160万“工人”从未工作过,这一发现将令纳税人震惊。

根据就业和养老金部的分析,超过70万16-24岁的英国年轻人没有工作,而80多万25-64岁的英国人依靠养老金生活。2009年从未工作过的英国人总数为130万,而2010年这一数字又

增加了30万。

在英国颇具争议的福利制度改革上,就业与养老金大臣邓肯·史密斯拒绝让步。改革将令政府每年的福利法案失去数十亿英镑资金,将把住房补贴、低收入补助金、伤残补助金等福利项目融合成一个大的方案,打破福利依赖的怪圈。

英国
BBC
BBC

美房地产市场 2014年才会复苏?

美国两家房地产网站Trulia和RealtyTrac进行的一项调查显示,随着房价再次下跌,58%的美国人预计美国房地产市场将持续低迷至少两年。48%的调查对象称,如果他们的房产成为负资产,就会考虑停止偿还住房抵押贷款。调查结果表明,随着美国人对银行失去了信心,美国房地产市场可能面临新一轮的房贷违约潮。

调查报告称,一半美国人表示,他们已对抵押贷款机构、银行和政府失去了信心,调查报告对美国房地产市场的预计也十分悲观,认为到2014年房地产市场才会复苏。

调查负责人里克·沙尔噶认为,随着大量现存的抵押贷款利率将要提高,在新年到来之际美国可能形成新的房贷止赎潮。

英国
Mail
《每日邮报》

英国克隆食品 获准出售

12月7日,英国肉、奶类克隆食品通过食品安全检测,获准出售。英国食品标准局认为这些食品对人类健康无害,因此在销售时无须进行特别标注。以乳牛为主的100多种牲畜都是克隆动物的后代,但现在其肉制品无须安全检查就能进入市场。

这一决议很快就受到了质疑,社会

运动人士指出,克隆动物的器官衰竭、畸形概率很高。环境、食品和农业事务局局长卡洛琳·斯佩尔曼拒绝禁止克隆食品销售,且反对特别标注。世界农场爱心组织的彼得·史蒂文森称:“如果克隆食品进入市场,消费者就会感到困惑。不对其进行标注将剥夺消费者自主选择的权利。”

英国
The Telegraph
《每日电讯报》

世界最贵图书 价值732万英镑

伦敦著名书商迈克尔·托勒曼奇在苏富比拍卖行打败了其他对手,购得美国鸟类学家约翰·詹姆斯·奥杜邦的《美国鸟类》一书,价格约为732万英镑。这一价格令该书成为目前世界上最贵的图书。

奥杜邦1785年生于海地,在法国长大,18岁时移民美国,1851年去世。《美

国鸟类》是他按鸟类的实际尺寸手绘而成,书中共收集了500种鸟类,每幅画大概要花60个小时绘制。达尔文在其《物种起源》中曾数次表达了对它的赞赏。目前此书世上仅存119本,其中有一小部分归私人所有。据称,此次拍卖的《美国鸟类》质量非常高,在博物馆或学术机构都很难找到如此高质量的版本。

美国
The Boston Globe
《波士顿环球报》

麦道夫客户 放弃6亿美元赔偿

12月7日,美国波士顿企业家、慈善家卡尔·夏皮罗表示,自己及合伙人同意放弃麦道夫诈骗案中高达6.25亿美元的投资者赔偿金。夏皮罗是麦道夫投资公司的首批客户,并且是麦道夫本人的多年好友。美国政府表示,此次收回的夏皮罗投资资金,将用于赔偿其他麦道夫诈骗案的受害者。夏皮罗名下的一个账户从1961年起就

已涉及麦道夫的投资业务,而麦道夫的投资活动从1959年开始。另外,夏皮罗还多次为其他人管理账户资金的投资。

欧文·皮卡德是法院任命的麦道夫诈骗案资金收回的受托人,他在近期采取了多项行动,尝试收回部分投资者从麦道夫诈骗案中所获得的盈利,从而将这些资金赔偿给受害者。

美国
Atlantic
《大西洋月刊》

监狱关着230万人 美国囚犯世界最多

美国监狱中囚犯人数约为230万,超过了世界其他国家。每10万美国人中,就有756人在监狱里服刑。世界上没有第二个国家这一数字超过700,而在600-700之间的国家仅有两个,俄罗斯为629人,卢旺达为604人。

美国监狱的230万名囚犯中,80.6万是黑人男性,非洲裔美国人占

世界总人口的0.6%,非洲裔美国男性囚犯却占了世界囚犯总数的8%。但即使把美国监狱里的所有非洲裔美国男性都释放,美国的囚犯人数仍有150万,依然是世界上囚犯人数第二多的国家。因此,美国不能简单地将庞大的囚犯数量归罪于非洲裔美国人。

快报记者 李欣 编译